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Напишите в колонку «Мой ответ только букву А, Б, В или Г. 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы на вопросы Мой ответ 

1 Известно ли Вам в какой форме будет 

проходить итоговую аттестацию Ваш 

ребѐнок? 

А. да 

Б. нет 

 

2 Считаете ли Вы, что достаточно 

информированы в вопросах ГИА? 

А. да 

Б. нет 

 

3 Из каких источников Вы пополняете 

информацию об экзаменах? 

А. от педагогов 

Б. от детей 

В. от знакомых 

 

4 Ваше отношение к итоговой аттестации? А. положительное 

Б. отрицательное 

 

5 Знаете ли Вы какие обязательные 

предметы должен будет сдавать Ваш 

ребѐнок?  

А. знаю 

Б. не знаю 

 

6 Знаете ли Вы какие предметы Ваш 

ребѐнок будет сдавать на выбор? 

А. знаю 

Б. не знаю 

 

7 Советовался ли с Вами Ваш ребѐнок по 

поводу выбора предмета? 

А. да 

Б. нет 

 

8 Приобрели (купили) ли Вы необходимые 

материалы для подготовки к экзамену? 

А. да 

Б. нет 

 

9 Считаете ли Вы, что Ваш ребѐнок готов к 

сдаче государственной итоговой 

аттестации?   

А. да 

Б. нет 

 

10 Как Вы считаете, чем Вы можете помочь 

своему ребѐнку в подготовке к экзамену? 

А. усилить контроль 

Б. следить за посещением 

консультаций 

В. поработать над режимом 

ребѐнка 

Г. поддержать и настроить 

 

11 В каком учреждении собирался Ваш 

ребѐнок продолжить обучение после 9 

класса? 

А. пойдѐт в 10 класс МБОУ 

«Васильевская СОШ» 

Б. пойдѐт в 10 класс в 

другую школу 

В. продолжит образование 

в колледже 

Г. пойдѐт работать 

 

 



 

Анализ анкетирования родителей на тему: 

 « Осведомлённость родителей о ГИА». 

 

Цель анкетирования:  

- уточнить уровень понимания и осведомлѐнности родителей о сдаче ГИА их 

детьми; 

- оценить меру участия и помощи родителей своим детям в подготовке к 

экзамену; 

- выяснить, проводится ли работа по информированию учащихся и их 

родителей по сдаче ГИА. 

 

Количество анкетируемых составило 8 человек. 

 

Анкетирование проводила классный руководитель 9 класса учитель 

географии Ошовская Елена Евгеньевна.  

Анализируя ответы родителей, можно сделать следующие выводы: 

 

- 75% опрошенных известно, в какой форме их дети будут проходить 

итоговую аттестацию; 

- 50% опрошенных родителей считают, что достаточно информированы в 

вопросах ГИА; 

- 75% опрошенных получают полную информацию об экзамене от педагогов, 

25% опрошенных родителей информацию получают от детей; 

- 100% родителей отметили положительное отношение к сдаче ГИА; 

- 100% опрошенных родителей знают какой обязательный предмет будут 

сдавать их дети; 

- 75% опрошенных известно какой предмет на выбор будут сдавать их дети; 

- 75% родителей отметили, что их дети советовались с ними по поводу 

выбора сдачи предмета; 

- 75% опрошенных приобрели необходимые материалы для подготовки к 

экзамену; 

- только 37,5% опрошенных родителей отметили, что их ребѐнок готов к 

сдаче ГИА; 

- 62,5% опрошенных родителей отметили, что их дети продолжат обучение в 

МБОУ «Васильевская средняя общеобразовательная школа» 

 

 

 



 

 

 

 


